



MINISTERUL FINANTELOR

Direcția generală de servicii interne și achiziții publice

Nr. 684474/ 31.05.2021

RĂSPUNS CONSOLIDAT

2021_056_AD

la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la achiziția directă ce are ca obiect „servicii bancare legate de operațiunile bancare privind primirea și utilizarea fondurilor gestionate de către Direcția Generală Economică din cadrul Ministerului Finanțelor”

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr.1

„Din studiul documentelor reiese ca oferta se transmite prin email.

In acest context considerati ca este necesara prezenatarea unei imputerniciri din partea Bancii pentru persoana care reprezinta Banca pe parcursul licitatiei, sa semneze toate actele si documentele in legatura cu participarea la licitatie/rezultate pe parcursul si/sau in urma desfasurarii licitatiei, sa raspunda solicitarilor de clarificare formulate de Autoritatea contractanta si sa semneze acordul cadru de servicii financiare si contractuale subsecvente de servicii financiare si sa transmita Oferta Bancii in termenul solicitat de MFP (Anexa 1- Imputernicire);”

Răspuns la întrebarea nr.1

Conform indicațiilor autorității contractante, formularele se vor transmite pe email atât în format .pdf (asumat de reprezentantul ofertantului prin semnarea acestuia) cât și în format editabil. Având în vedere că, în cazul de față este vorba de o achiziție directă, autoritatea contractantă nu solicită expres o astfel de împuternicire, însă prezumă faptul că persoana care semnează documentele din partea ofertantului are toate împuternicirile necesare.

Întrebarea nr.2

„Va rugam sa ne comunicati daca exista un formular specific pentru declaratia din care rezulta ca banca are cel putin o sucursala/agentie bancara care poate efectua depuneri/retrageri/alte operatiuni specifice?”

Răspuns la întrebarea nr.2

Autoritatea contractantă nu impune ofertanților un un formular standard/specific pentru această declarație. Fiecare operator economic va prezenta o declarație proprie în acest

sens.

Întrebarea nr.3

„Pentru ce perioada se dorește a se semna contractul de prestare servicii?”

Răspuns la întrebarea nr.3

Contractul se va încheia pentru o perioadă de 3 luni, cu posibilitatea prelungirii până la data finalizării procedurii de licitație deschisă pentru atribuirea acordului-cadru de prestări de servicii bancare pentru o perioadă de 4 ani (aflată în lucru la acest moment).

Întrebarea nr.4

„Este corectă înțelegerea că în afara marjei aferente schimburilor valutare, restul comisioanelor pentru servicii ref la conturi, transferuri lei, internet banking, valuta, carduri, retrageri, depuneri de numerar se dorește a fi 0?”

Răspuns la întrebarea nr.4

Confirmăm faptul că înțelegerea dvs este corectă, cu completarea din caietul de sarcini care menționează următoarele: *“Comisioanele, spezele bancare și alte costuri aplicabile de Bancă pentru serviciile bancare, **cu excepția celor ale băncilor corespondente**, conform caietului de sarcini sunt 0 (zero) pe toată durata contractului.”*

Întrebarea nr.5

„Va rog să ne furnizați un număr estimativ de operațiuni de schimb valutare ce va fi realizat zilnic/lunar.”

Răspuns la întrebarea nr.5

Autoritatea contractantă estimează media schimburilor valutare zilnice la 1 operațiune/zi iar media lunară a schimburilor valutare la 20 operațiuni/lună.

Întrebarea nr.6

„Va precizăm că, la acest moment, nu putem asigura desfășurarea tranzacțiilor de schimb valutare în mediu electronic.

Prin urmare, va rog să ne spuneți dacă este acceptabilă varianta letrică de derulare a acestor tranzacții.”

Răspuns la întrebarea nr.6

Autoritatea contractantă nu acceptă varianta letrică de derulare a tranzacțiilor de schimb valutar.

Întrebarea nr.7

„Conform Caiet de sarcini (pct. 4.1): "schimburile valutare/ordinele de plata/dispozitiile de plata externă precum si orice alte documente care privesc operatiuni bancare sunt primite in cadrul programului bancar de prezentare a documentelor, care trebuie să acopere zilele de Luni până Vineri, intervalul orar 09:00-17.00"

Banca are program in intervalul 8:30-17:00 astfel incat tranzactiile nu pot fi primite pana la ora 17:00 ci pana la ora la care sucursalele incheie operatiunile cu clientii, respectiv 16:00. De asemenea, tranzactiile electronice se vor supune COT-urilor stabilite in sistemele de gestiune tranzactii (de ex: Internet Banking)".

Răspuns la întrebarea nr.7

Autoritatea contractantă este de acord ca operațiunile bancare să fie primite până la ora 16.00.

Întrebarea nr.8

„Conform punct 9, art. 5: "(...)Cardurile trebuie să permită efectuarea platilor in valuta online si offline, atât in țară cat si in străinătate, să poată fi folosit la toate POS-urile atât din țară cat si din strainătate (...)"

In "XXXX", tranzactiile se efectueaza doar online si pe baza soldului disponibil al contului."

Răspuns la întrebarea nr.8

Autoritatea contractantă a avut în vedere la formularea cerinței privind efectuarea plăților în valută **offline** la situații precum: posibilitatea de plată cu cardul la diferite unități de cazare din străinătate etc.

Întrebarea nr.9

„Va rugam sa ne mai ajutati cu o informatie referitoare la schimbul valutar: la unele puncte se face referire doar la schimb valutar in euro si usd, iar la unele la toate valutele.

Va rugam sa ne precizati la ce valute se face referire."

Răspuns la întrebarea nr.9

Autoritatea contractantă are în vedere toate valutele.

Întrebarea nr.10

„Va rugam sa ne clarificati modul de calcul al marjei pentru schimburile valutare, in sensul ca marja de +/- 0.25% se va aplica la cursul BNR ca in exemplul de mai jos:

Curs BNR = 4.9 lei/EUR;

Marja = 4.9 x 0.25% = 0.0122 lei

Curs MF = 4.9 +/- 0.0122 lei”

Răspuns la întrebarea nr.10

Autoritatea contractantă confirmă faptul că înțelegerea dvs. este corectă, iar marja pentru schimburile valutare se calculează conform exemplului furnizat de dvs.

Întrebarea nr.11

„Va rugam sa agreeati faptul ca in cazul cursurilor valutare ziua T este ziua decontarii tranzactiilor anuntate in ziua T-1 pana in ora 13, conform caietului de sarcini.”

Răspuns la întrebarea nr.11

Autoritatea contractantă agreează ca în cazul cursurilor valutare ziua T este ziua decontării tranzacțiilor anunțate în ziua T-1 până în ora 13.

Întrebarea nr.12

„Ref la platile in lei, exista un comision si anume comisionul transfond. Cand se face face referire la disponibilitate de a plati comisioanele bancilor corespondente, intra si acest comision aici?”

Răspuns la întrebarea nr.12

Autoritatea contractantă acceptă comisioanele aferente băncilor corespondente.

Întrebarea nr.13

„Ref la mentiunea din caietul de sarcini:

„Eliberarea de carduri de debit în valută/lei sau echivalent personalului din cadrul instituției care execută misiuni în afara statului român . Cardurile vor fi atașate la conturile curente ale autorității contractante. Operațiunea să se realizeze în maxim 10 zile lucrătoare pentru un număr de 10 de carduri. Cardurile trebuie să permită efectuarea plăților în valută online și offline, atât în țară cât și în străinătate, să poată fi folosit la toate POS-urile atât din țară cât și din străinătate. În acest sens, banca comercială ,poate propune orice variantă de card atașat la conturile în lei/valută sau echivalent atâta timp cât personalul care execută

misiuni externe își poate utiliza cardul sau produsul echivalent oferit pentru efectuarea de plăți/retrageri în valută în legătura cu misiunea executată. „

Cam cu ce regularitate se doresc a se emite aceste carduri ? Si cate carduri se doresc a se emite?”

Răspuns la întrebarea nr.13

În cadrul acestui contract, estimăm că numărul de carduri ce va fi emis va fi în jur de 10 și acestea vor fi solicitate după încheierea contractului.

Întrebarea nr.14

„Se doresc a se emite carduri in ce valute ? Ron si EUR?”

Răspuns la întrebarea nr.14

Cardurile se vor emite ori în RON ori în EUR, cu condiția ca acestea să permită efectuarea plăților în valută online și offline, atât în țară cât și în străinătate și să poată fi folosite la toate POS-urile atât din țară cât și din străinătate

Având în vedere răspunsurile la solicitările de clarificări de mai sus, autoritatea contractantă nu consideră necesară prelungirea termenului de depunere a ofertelor.

Cu stimă,

Director General Adjunct,
Simion Ilie